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VZOROVÝ ARCH S BODOVÁNÍM
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Úloha s postupem: 

• Pokud výsledek i postup správně   => 2 b. 

• Pokud pouze správný postup          => 1 b. 

• Pokud chybí postup                           => 0 b.Výsledek musí být zlomek v základním tvaru! 

Výsledek musí být zlomek v základním tvaru! 
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Úloha s postupem: 

• Pokud výsledek i postup správně   => 2 b. 

• Pokud pouze správný postup          => 1 b. 

• Pokud chybí postup                           => 0 b.

Výsledek nesmí obsahovat závorky! 

Výsledek nesmí obsahovat závorky! 

Výsledek nesmí obsahovat závorky! 
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Úlohy s postupem: 

• Pokud výsledek i postup správně   => 2 b. 

• Pokud pouze správný postup          => 1 b. 

• Pokud chybí postup                           => 0 b.
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max 3 b.

max 3 b.Za sestrojení jednoho obdélníku – 2b 

Za sestrojení druhého obdélníku – 1b
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Úloha 11: 

• 3 správně   
=> 4 b. 

• 2 správně   
=> 2 b. 

• 1 správně    
=> 0 b.
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